



筑“温暖防线” 送关爱呵护



降雪和低温天气给环卫、外卖等户外作业带来不少挑战。应对气温下降,相关部门一系列暖心举措把温暖和关爱送给在雪中奔波奋斗的户外人员,让城市“温度”为更多人御寒。



市区多个城管服务驿站昨同步开放

晚报讯 “这样寒冷天气里,能喝上热茶真是太暖心了。”昨天,环卫工人刘广华、刘兰英工作之余在城管服务驿站从文峰街道城管执法女队员单瑞的手中接过一杯杯热腾腾的红糖姜茶。

通城大雪飘扬,寒潮汹涌来袭,市区中央商务社区、新城社区等多个城管服务驿站同步对外开放,为环卫工人、外卖小哥等户外工作者提供暖心服务。

“城管服务驿站不仅可以供户外工作者们暂避风雪,还免费提供暖气、热水、暖宝宝、充电等爱心服务。”市城管局指导处处长杨健告诉记者,今年以来,市区城管部门在城市街道的主要区域打造社区城管工作站(城管服务驿站),为居民群众提供家门口的管理服务和普法宣传,驿站全天免费提供休憩、充电、饮用水,还贴心备有雨伞、口罩、常用药品和急救医护人员,在服务群众

的同时还为户外工作者提供夏天“送清凉”、冬天“送温暖”的爱心服务。

记者从城管部门了解到,为减轻一线环卫人员的劳动强度,兴环环卫调整了作业模式。停止水车作业,以机械清扫保洁为主。此外,为了保障低温作业的安全,兴环环卫落实了一系列措施。公厕做好防冻防滑工作,确保工人在寒冷的天气中能够安全使用。同时,对车辆进行维护保养与防冻防护,确保车辆在寒冷的天气中能够正常运行。

此外,兴环环卫还利用环卫班房、环卫驿站等场所提供热水,让环卫工人歇脚、驱寒。兴环环卫还动员社会各界开展“寒冬送温暖”系列活动,南通一中学子赠送围巾手套爱心包,兴业银行送姜茶温暖包,让环卫工人们感受到了社会的关爱和温暖。

记者蒋娇娇



▲户外工作者在“心”城雷锋驿站取暖休息。

记者李波
通讯员吕蓓

◀城管执法队员给环卫工人提供红糖姜茶。

通讯员陈坚
吕春连

燃气公司户外员工全副武装抗严寒

晚报讯 记者从大众燃气公司了解到,户外一线员工全部配备棉大衣、棉手套、棉胶鞋、加厚棉安全帽。应急气源储备站在气化状态下站区

气温极端气温接近-40℃,员工实行轮换制度,每两个小时轮换一次,站区及时配备姜糖茶为工作人员暖身,外出巡查、维修人员人手配备一只保

温杯,确保可以随时喝上一口热水。

大众燃气为一线员工做好后勤保障工作,提供保暖和休息的场所,对身体不适

应严寒工作环境的员工及时进行调整,尽量减少员工室外作业时间,防止出现员工冻伤现象。

记者蒋娇娇
通讯员朱余水

北沿江项目部用新点子应对低温

晚报讯 面对日最低温度已低于-7℃,中铁大桥局沪渝蓉高铁V标项目部采用了“新点子”,在制梁场采取了“穿衣服”“盖被子”等保温保暖措施,保证箱梁质量,也将

制梁场的有效施工期从每年的5月~10月延长到了4月~11月。

箱梁是大跨度桥梁的常用结构形式,箱梁预制过程中的保温非常重要。提梁机的

发动机室也盖了一层“棉被”,发动机室还加了发热丝,铺了一层“电热毯”,即便如此,也花了半小时预启动。

员工们不畏严寒,全力奋战。为确保施工一线员工安

全生产、温暖过冬,项目部准备百余件套军大衣,并联合项目部后勤部提供充足的热粥和热水,为一线施工人员送去冬日的一份温暖。

记者彭军君 通讯员李梦竹

启东对流浪人员开展救助

晚报讯 寒潮来袭,气温大降,15日,启东市救助管理站心系流浪群众,为流浪人员送温暖。

据了解,近日气温降到0℃以下,启东市救助管理站对流浪人员开展救助,由于这些流浪人员白天四处走动,不容易遇到,救助站决定利用晚上时间前往流浪人员常驻地址,确保能够见到流浪人员并给予救助。

当晚7点,救助管理站工作人员来到了启东市紫薇三村附近的流浪人员王某处,王某贵州人,因个人原因长期滞留在此处,不愿意接受救助。工作人员询问王某身体情况,了解到王某御寒被褥不足,马上拿出全新的被褥,并发放了其他御寒救助物资,再次告知王某一旦有救助需要,可以直接拨打留下的救助站联系电话。

接着,工作人员又来到北新、申港城、聚阳镇3处流浪人员常聚地,了解流浪人员的情况,告知寒潮来袭,让他们注意保暖。鉴于流浪人员一致不愿意进站的情况,工作人员留下了御寒物资和求助联系方式。最后,工作人员对人民公园、文峰广场、凤凰荟广场及城区多个桥洞进行了巡查,均未发现流浪人员。

据了解,这次寒潮来袭,降温范围广、持续时间长,启东市救助站希望流浪人员可以选择到救助站寻求帮助,同时救助站也会加强寒冬季的巡查频率,对不愿意进站的困难人员给予一些必要的救助,希望每一个在启东遇到困难的流浪人员都能得到温暖、安全过冬。

通讯员王陈栋 记者黄海



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008